
6,307 Evertonfans completedthis fan surveywhich ran immediatelyfrom the conclusionof 9ǾŜǊǘƻƴΩǎfinal
fixture of the 2018/19 season,12/ 05/ 2019to 26/ 05/ 2019.

GrandOldTeamwould like to thank all Evertonfanswho providedus with a detailed understandingof their
viewson the keyissuesat EvertonFootballClub.

We would alsolike to thank the Evertonianswho helpedus prepare,conductand compilethe resultsof the
surveyto ensurewe gaineda thoroughreflectionof the viewsof Evertonfans.

Followingthe tremendousresponseto the surveyand feedbackfrom fanswe will now producea fan survey
followingthe conclusionof everyseason.

Everton 
2018/19Fan Survey
May 2019 Results



How old are you?
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Which of the following best describes where you are living at the moment?
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Which of the following best describes how you normally follow Everton games? (Multiple Choice)
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Should Everton's management ever relax their approach by resting 
or rotating players in the league cup?
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How satisfied are you with the football performance of Everton Football Club in recent years?
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How satisfied are you with the football performance of Marco Silva as manager?
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How satisfied are you with the football performance of Marcel Brands as director of football?
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